BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE I1.
HETEDIK GYAKORLAT, 2017. marcius 20., 21.

1. Intervallumgraf-e az 6t csticst ut, az 6t cstucsii kor, illetve a négy csiicsit kor?

2. Egy szabalyos hétszdgnek huzzuk be az Gsszes leghosszabb atlojat. Mennyi lesz az igy kapott graf
élkromatikus szama?

3. Hatarozzuk meg v(G), a(G), 7(GQ) és o(G) értéekét az alabb lathaté G grafra és adjunk meg egy
maximalis fiiggetlen élhalmazt és cstiicshalmazt, valamint egy minimalis lefog6 csticshalmazt és élhalmazt.
(ZH, 2015. méjus 3. alapjan)

4. Hatarozzuk meg a 99 cstcsu teljes graf élkromatikus szdmat.

5. Dontsiik el, hogy az alabbi grafok intervallumgréafok-e. (ZH, 2015. aprilis 23.)

6. Hatarozzuk meg annak a grafnak az élkromatikus szaméat, melyet egy 6t hosszu korbél az élek meg-
duplazasaval kapunk.

7. Hatarozzuk meg v(G), a(G), 7(G) és o(G) értékét a jobbra lathato G
grafra és adjunk meg egy maximalis fiiggetlen élhalmazt és cstucshalmazt,
valamint egy minimalis lefogo csicshalmazt és élhalmazt. (ZH, 2012. ma-
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jus 15. alapjan)
8. A 2n ponti G egyszerid gratban minden pont foka legalabb n. Bizo- '
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nyitsuk be, hogy G-ben van teljes parosités. v v
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9. Bizonyitsuk be, hogy minden n cstcst, hurokélmentes G grafban fennallnak az alabbi Osszefiiggések.
a) X(G)+a(G) <n+1 b) x(G) - a(G) > n

10. Tekintslik azokat az intervallumokat a szdmegyenesen, amelyeknek mindkét végpontja 1 és 100
kozotti egész, a hosszuk legalabb 1 és legfoljebb 4, valamint legaldbb az egyik végpontjuk paros szam.
Hatéarozzuk meg az ezek altal meghatarozott intervallumgraf kromatikus szaméat. (ZH, 2011. majus 9.)

11. Hatarozzuk meg annak a grafnak az élkromatikus szdmat, melyet egy 6t hosszii korbél az élek
triplazasaval kapunk.

12. Intervallumgréf-e a jobbra lathato graf? (ZH, 2007. aprilis 16.) ‘<I>—<I>'

13. Mutassuk meg, hogy egy 20 résztvevs bajnokségot le lehet bonyolitani 19 forduloban. (Minden
csapat mindenki massal egyszer jatszik, egy forduloban egy csapat legfeljebb egyszer léphet palyara).

14.a) Mutassuk meg, hogy ha G 3-reguléris graf (azaz minden csics foka 3), melyben van Hamilton-kor,
akkor G élkromatikus szama 3.
b) Mutassuk meg, hogy a Petersen-grafban nincs Hamilton-kor.

15*. Egy kilenc csicsu egyszert grafban 6t csics foka 4, a maradék négy csics foka 3. Mutassuk meg,
hogy van a grafban 4 élii parositas.

16*. Legyen G olyan egyszertd graf, amelynek 1000 csticsa van és minden cstcs fokszama legalabb 6.
Igazoljuk, hogy v(G) > 6. (ZH, 2001. majus 30.)



